

自称“有关系”能办驾照 骗18万自首了

只要花3000元到4500元就能在短短3个月内拿到驾照,并且“保票”,有这样的好事你信吗?事实上,做出承诺的人确实“做到”了,真证办不下来,就从网上买几本假证想糊弄过去。

在沈阳打工的李某帅自称在省交通厅有“关系”,忽悠朋友窦某良帮自己“拼缝”赚好处费,结果窦某良身边的亲朋好友60多人被骗。

事发后,李某帅向公安机关自首,交代以同样的谎话诈骗了18万元。目前,李某帅已被警方依法刑事拘留。

村民报警 办驾照被骗2万

“我们好几个人被骗了,交了2万多块钱,说好3个月下证,连影子都没有。”

7月1日辽宁阜新蒙古族自治县公安局东梁派出所接到辖区村民吴某报案,他和亲戚一起在办驾驶证过程中被骗了2万元钱。

接警后,民警们立即展开侦查工作。吴某称,承诺帮助自己办驾照的是一个叫窦某良的人,“他说通过朋友能找到关系,办证便宜还保票,只

要3个月就能拿到。”

3个月很快过去,钱交了,驾照一点影也没有。吴某也曾多次联系窦某良,但是事情丝毫没有进展。

吴某称,自己认识窦某良,并且相信平时老实巴交的窦某良不会存心欺骗,事情发生以后窦某良也跟吴某说,自己其实是个中间人,有“上家”,也催过上家多次,始终没有啥进展。

朋友自称有“渠道” 俩人一拍即合开始骗人

无论如何,窦某良在整件事情中是重要的一环。民警立即将其找到派出所了解情况。原来,窦某良的“上家”是他的一个朋友,叫李某帅,在沈阳打工。“办驾照”的事情是俩人2018年9月微信聊天时研究出来的。

在窦某良的微信聊天记录里,警方找到了这样的对话:

窦某良:“哎!最近真闹心,工作一点不顺心,手头儿也没钱,你说干啥能挣点钱呢?”

李某帅:“兄弟,这事儿简单啊。我还真有个渠道能挣钱。”

窦某良:“啥渠道啊?赶紧说

说。”

李某帅:“我在省交通厅有朋友,能办保过的机动车驾驶证。不仅不用考试,下证还快。一个证咱就给他两千块钱,剩下的要多少钱咱自己说了算,这买卖是不是挺划算?”

窦某良:“哎呀!这太好了!这不是只赚不赔的买卖嘛。你抓紧联系,然后我也开始找人。”

窦某良说,当时李某帅承诺,通过自己“关系”,办驾照只要3个月就能到手。

发动亲戚朋友 收“驾照费”超过16万

既在亲戚朋友面前有面子,又能赚到“实惠钱儿”,窦某良觉得这事儿挺好,开始了在亲戚朋友间的“拼缝”生意。

窦某良陆续给同学吴某、刘某、宝某、姐姐窦某伦、朋友赵某红等人打电话,把朋友可以办过驾驶证的消息告诉了他们,并让他们介绍欲办驾驶证的人员。

窦某良每个驾驶证收取3000元到4500元不等的费用,共办理了60多本驾驶证,通过微信给李某帅转账16万余元,窦某良、吴某、窦某伦等人

从中获利5千元至6万元不等的好处费。

为稳“军心” 网购3个假证交货

钱可是都按照说好的流程转给了李某帅,但说好的驾照始终不见踪影。

2020年春节过后,由于已经过了三个月下证的期限,窦某良和吴某多次询问李某帅驾驶证啥时候能办下来,李某帅以疫情期间办证单位不上班为由拖延时间。

当窦某良让李某帅退款时,李某帅又以证件马上下来或其他理由拖延退款。今年4月,实在没有借口继续拖延的李某帅在沈阳北站交给窦某良三个驾驶证。

窦某良将驾驶证拿回去怎么都感觉不对劲,后经核实均为假证。这时,窦某良和自己的“下线”吴某都已经醒悟这件事就是一个骗局,于是吴某先向警方报了警。

总共诈骗18万元 部分非法所得已退还

了解了大致案情后,警方立即展

开对李某帅的侦查,了解到李某帅退伍后没有固定职业,目前在沈阳市打工。

在联系到李某帅及其家属做了大量工作后,7月24日李某帅在父母的陪同下来到东梁派出所投案自首。

原来,李某帅根本没有任何“关系”,一切都是他编造的谎言,一开始是为了在朋友面前“有面子”,没想到窦某良不但对其吹牛的话信以为真,还对这事着上心。

李某帅如实供述了以办理保过驾驶证为由,骗取窦某良、吴某等人16万余元,为稳住窦某良等人的催证、退款,在网上购买了三本假驾驶证交给窦某良的犯罪事实。

此外,通过民警进一步深挖调查,李某帅还供述了其以同样的理由,骗取彰武县同学李某等7人2万余元,共计以办理保过驾驶证为由诈骗18万多元。

目前,犯罪嫌疑人李某帅因涉嫌诈骗已被辽宁阜新蒙古族自治县公安局依法刑事拘留,窦某良、吴某等人已退还非法获利6万余元,及时为被害人挽回了部分经济损失,案件正在进一步审理当中。

辽沈晚报记者 吕洋

沈河区计划下半年 对126条主次干道进行维修养护

本报讯 辽沈晚报记者王琦报道 今年以来,沈河区已先后完成626条街路的养护工作,铺设沥青路面8.8万平方米,调整边石4057米,恢复方砖7098平方米,计划下半年对126条主次干道进行维修和养护,为市民打造更为畅通的出行环境。

“凡是遇到路面维护问题的,我们一定会‘先予处置’,确保事不过夜、马上解决。”沈河区建设局相关负责人表示。

在诉求件中,有很多是因为道路上的井盖缺失或者井体坍塌、路旁的

管线塌陷等原因造成的破损,因其产权、属地等问题,会分属不同的单位来管理和养护。

但按照沈河区的原则,一定要第一时间“先予处置”,及时对相关设施和破损道路进行维修养护,确保道路畅通和市民出行安全,解决诉求不过夜,待相关设施和道路整修养护工作完成后,再确定权属或责任。

今年截至目前,沈河区已先后对热南路、先农坛路、沈水路、南顺城路、凌云街等12条一级街路进行养护,同时还对10条二级路及604条三

四级路进行了及时的养护,较往年同比增加维护面积30%。

因为养护到位、处理及时,通过民生诉求平台、民心网平台等6个平台和2个热线反馈的情况看,今年涉及道路养护的诉求案件同比下降了35%。

相关负责人透露,今年下半年,沈河区计划对市府大路、大南街、建院街等126条主次干道进行维修和养护,为市民打造更为畅通的出行环境。

沈阳市总工会向3145家小微企业工会 返还经费1564万元

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 7月31日,沈阳市总工会向首批3145家通过审核的小微企业工会返还经费1564.12万元,助力小微企业复工复产。

为了将全总、省总对小微企业支持政策落实好,上半年,沈阳市总打出组合拳,出台了《沈阳市总工会关于实施小微企业工会经费支持政策操作管理办法》,开发了“沈阳市小微企业工会经费全额返还系统”,搭建了“沈阳市落实小微企业工会经费支持政策代理记账平台”。返还系统的开发,保证了企业不出门即可实现经费返还申请工作,小微企业可以通过返还系

统查询返还的工会经费,保证了返还信息的及时、准确、透明;代理记账平台有效缓解了街道乡镇小微企业工会联合会的财务管理压力,打通了小微企业工会经费管理、使用最后一公里,促进小微企业工会用好工会经费。

下一步,市总将用好用活小微企业支持政策,确保小微企业工会经费应返尽返。全市已缴纳工会经费的小微企业均可通过登录沈阳工会网(www.sygh.org)申请返还2020年1月1日至2021年12月31日缴纳的工会经费。通过审批后,市总工会定期将小微企业缴纳的工会经费返还至企业工会账户。



8月8日全民健身日,“燃动中国”全民健身嘉年华,中国体育彩票邀请你,用运动点亮健康中国,一起嗨爆夏天!

2020年,注定是不平凡的一年。在这一年里,有越来越多的人意识到健康的重要性,将健身计划提上日

叮咚~你有一封来自体彩的健身邀请函

程。这也让第十二个全民健身日的到来意义非凡。

6月6日,中国体育彩票正式启动“点亮健康中国”全民健身活动。一大批运动爱好者纷涌而至,体彩实体店内的“运动角”可谓热闹非凡。随着人民日报新媒体的助力,活动精彩纷呈,活动场景也从遍布全国的体彩实体店,扩大至体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆,极大调动了广大参与者的运动热情。近两个月的时间里,“点亮健康中国”活动在全国31个省(区、市)已累计达到600余万热力值,“健康中国合伙人”的队伍日益壮大。

8月8日全民健身日当天,“燃动中国”全民健身嘉年华即将火热来袭,整个活动将迎来最燃时刻。在西安时尚潮人的聚集地老城根G park水晶广场,来自全国的“点亮健康中国”助力光芒将汇聚于此,再经这座千年古都照亮祖国大地。

六大平台全程直播 全民助力燃动中国

第十二个全民健身日到来之际,作为“点亮健康中国”活动的重要环

节之一,“燃动中国”全民健身嘉年华将携万众期待火热来袭。本场全民健身嘉年华以燃动中国为精神内核,以健身运动为内容主轴。众多兼具娱乐、互动性的运动器械将会入驻老城根G park水晶广场,各种竞技类游戏也将陈列于此,8月8日当天,更有奥运冠军亲临现场,见证点亮健康中国的闪耀时刻。

竞技体验、运动挑战、快闪活动、激动人心的点亮活动轮番上阵,活动现场还为参与者准备了众多奖品,堪称“壕”礼,8月8日活动当天,将会掀起一场别开生面的全民健身新风潮。

为了让广大健身爱好者共同感受活动现场的热烈与激情,“燃动中国”全民健身嘉年华将会通过人民日报客户端、优酷、网易新闻、新浪网、中国网、PP体育进行全程直播。届时,无论你身在何处,只要打开直播,便可观看全民健身嘉年华的活动盛况。

线上线下凝聚合力 活动升级热情高涨

6月6日,基于当下最流行的“云健身”模式,依托中国体育彩票官方微信小程序推出了“点亮健康中国”

互动活动。线下则赋能体彩实体店,设置了众多有趣的健身活动。广大健身爱好者们竞相走近体彩实体店,用运动化作“热力值”,为健康城市、健康中国加油助力。而体彩实体店也摇身一变,成为了运动爱好者的“健康加油站”。

随着活动升级,打卡路径也从体彩实体店延伸到体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆等场所。7月11日,浙江杭州九堡阿里体育中心迎来了一位特殊的教练—世界游泳冠军吴鹏。有30位幸运儿接受了世界冠军及专业教练团队的指导,一节课的时间,他们不仅完成了专业训练,还在训练之余成功为点亮自己所在城市助力。

致力守护健康中国 公益体彩一路护航

一张小小彩票,凝聚着健康公益的巨大能量。事实上,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,一直致力于助力我国的体育事业,鼎力支持全民健身事业。26年来累计筹集公益金超过5300亿元。这些公益金被广泛用于全民健身计划和奥运争光

计划以及补充社保基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、赈灾救灾等多项社会公益事业。

自2009年我国正式设立全民健身日,体育彩票公益金的使用方向也更加聚焦于提供基本公共服务,为群众体育工作、为全民健身战略的开展提供“强援”。仅自2011年至2019年,就有逾183亿元体彩公益金,用于实施群众体育工作。

以身边随处可见的全民健身路径为标志,在全国范围内已初步形成了以体育健身工程、全民健身活动中心、体育公园、健身广场、户外营地、健身步道等多种设施类型为支撑的全民健身运动场。在城市中,遍布小区、公园的健身路径构成的“15分钟健身圈”让人们乐享健康福利;在农村,农民体育健身工程让农民们从体育的旁观者变为参与者。

12年来,每一个全民健身日,体彩相伴同行;26年来,全民的健康中国梦,体彩砥砺前行。

2020年的全民健身日注定不平凡,“燃动中国”全民健身嘉年华倒计时已开启,敬请期待。让我们一起参与全民健身,为点亮健康中国加油助力!

关言